

酒后冲入水塘 众人施救脱险

施救市民说:千万别酒后开车,太危险了

本报12月9日讯(记者 张牟幸子) 7日晚,一名市民酒后驾驶摩托车行驶在长江三路,撞到路沿石后,飞入路边一处结冰的水塘。幸亏有其他市民遇见并出手相助,否则后果不堪设想。

据当时路过的市民贾泽滨介绍,当天晚上8点多的时候他和妻子在出事地点附近散步,因为就住在附近的上海世家小区,所以经常会来这里溜达。“走到这个交叉路口的地方,突然听见有人在喊救命,声音还挺大的,我和妻子循着声音一看,原来是有个人掉到水塘里了,我们赶快把他拉上来了。”

贾泽滨告诉记者,当时在交叉口看到他的摩托车上的配件和油箱都撞得七零八落,估计车先是撞到了水塘旁的路边石上,人直接飞到了水塘里。“水塘里都结冰了,他把冰面撞开掉到水

塘里,然后摩托车又撞到了围着水塘的石头栏杆。也就是掉到了水塘里缓冲了一下,如果撞到石头栏杆估计就不行了。”

因为落水的刘先生比较魁梧,贾泽滨和妻子开始并没有把他拉上来,“他说腿疼根本用不上劲,后来又过来我们小区的一个周师傅,我们三个人一起才把他拉上来。”据滨医附院急诊处的医护人员介绍,因为撞击力度比较大,这名市民的额头上有一个长约十公分的口子,经过处理已经住院治疗。

现场处理事故的交警表示,幸好几名过路的市民及时相救,不然在这个比较偏僻的地方,温度又这么低,后果不堪设想。贾泽滨告诉记者,这种事情谁看见都会救一把,“只是想告诉大家,以后千万别喝酒开车,太危险了。”



事发水塘位置比较偏僻。本报记者 张牟幸子 摄

记住信用卡密码 收银员捡卡取现

本报12月9日讯(通讯员 张子正 记者 赵树行) 沾化一酒店前台收银员在客户刷卡消费时,由于密码太简单而轻易将密码记住。偏偏这名客户又将信用卡遗忘在前台,被收银员提取9000元。

2012年4月9日下午6时左右,江某和朋友到沾化一酒店用餐,10点左右,江某到前台刷卡结账。当晚11时22分至11时24分,江某的手机分别收到四次短信提示账户资金变动,四次提款金额前三次均为2500元,第四次为1500元,合计9000元。江某发现银行卡不在钱包内,于是报警。

经审讯,酒店收银员方某某供述,江某刷卡结账时他看到密码是6个“1”,下班前整理台面时发现了江某遗忘在酒店前台的银行卡,通过酒店POS机发现卡上有9300元钱,于是分次取出。

方某某因犯信用卡诈骗罪,被法院判处有期徒刑七个月。

假意雇用出租车 实则设套骗人车

本报12月9日讯(通讯员 张子正 记者 赵树行) 先后“雇用”两名车主,让他们乘一辆车合伙去外地拉货,然后自己“好心”帮忙看守另外一辆车。殊不知,这正是一个精心设计的骗局。

2012年2月19日,刘某某到沾化县汽车站找到一货运出租车司机,称雇其到东营河口拉货物回沾化。随后刘某某又到沾化县城东劳务市场,找到骑电动三轮车的劳务人员王某,称要雇用他跟车到东营河口装货。然后刘某某电话联系将二人叫到了一起,并告知“到河口给我打电话,我安排人接你们”。

刘某某对王某说,“你的电动车放在这里也不安全,我正好有事要用一下,你把钥匙给我,等你回来时我再还给你”。二人哪知这是刘某某设下的骗局,电动三轮车随后被以800元的价格卖了。

刘某某因构成诈骗罪,被判处有期徒刑一年。

电动三轮车被撞后飞跃前车

电动车车体分离,车主自己打电话叫了救护车

本报12月9日讯(记者 杨青 见习记者 霍秋萍) 7日晚间7点50分左右,城区发生一起严重车祸:一辆白色轿车将一辆电动三轮车撞飞,三轮车飞跃前面一辆行驶的轿车后车体分离。目击者称,三轮车驾驶员看着无大碍,自己打电话叫了救护车。

7日晚8点,本报接到市民打来热线后赶往车祸现场,远远看到在黄河十路渤海九路路西文化街附近聚集很多市民。马路上散落了一地的电动三轮车碎片,车架与车斗分离,相隔四五米距离。车后斗旁停靠着一辆白色丰田汽车,车头严重破损。距离电动三轮车车架后5米左右的地方,还停着一辆白色的海马汽车,车前散落着手套、衣服等,现场没有看到受伤人员。在场市民说被撞电动三轮车车主是在附近路边卖鱿鱼的摊贩,已被送往医院。

“我听到‘咣’的一声,声音很大,便跑了出来,被撞的人正坐在海马车旁,是个三四十岁的男子,看来没啥大碍,自己打电话叫救护车,大概三四分钟后急救车来把他送医院了。”附近一商铺老板说。

一名目击者讲述,电动三轮车本来在海马车后面行驶着,白色丰田车突然从后面开过来,一下子将三轮车撞得飞了起来,从



电动三轮车被撞得车体分离。本报记者 杨青 摄

海马车的左上方擦过去后掉在地上,而白色丰田又开出将近20米才停下来。“我正开着车呢,突然‘哗’的一声,眼前就一片模糊了,像起大雾似的,可吓死我了。

后来发现车子也被飞起来的电动三轮车刮破了好几道。”海马车车主说。

白色丰田车车主讲述,当时开车的并不是他本人,“我把车

子借给亲戚了,发生事故后才赶过来的”。“电动三轮车后面没有警示灯,黑乎乎一片,开着车一时没在意就撞上了。”事发时丰田车驾驶员说。

招聘

齐鲁晚报·今日滨州

固定工、小时工、发行人员

职责范围:负责社区联络站的维护,做好所在社区及周边社区的报纸营销。

要求:年龄45岁以下,身体健康,品质优秀,吃苦耐劳。

待遇:一经录用,待遇从优。试用两个月合格即签订合同,实行“底薪+奖金+保险+提成+福利”的待遇体系。办事处和社区推荐的,有工作经验的,均将优先录用;表现优秀者提前结束试用期。

电话:3210010 3210005 咨询人:乔主任 王会计

“京博杯”
热线新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶